
　令和５年度　学校評価アンケート調査結果

1 調 査 期 間 　令和5年12月11日（月）～12月17日（日）

2 調 査 方 法 　生　徒：スタディサプリのアンケート機能

　保護者：メール配信システムのWebアンケート様式

3 回 収 率 　生　徒：76.3%（令和4年度82.1%）

　保護者：54.3%（令和4年度59.4%）

4 概 況

各項目について、「肯定的評価」の数値を前年度と比較する

・「肯定的評価」とは、「そう思う」と「だいたいそう思う」の合計

・数値の単位は「%」（小数点以下第2位を四捨五入）

・「平均」は生徒・保護者ともに16項目の単純平均

R5 比較 R４ R３ R5 比較 R４ R３

1 教育課程 96.0 93.9

2  学習指導 90.8 ＞ 83.9 86.2 83.2 ＞ 79.0 81.2

3  生徒指導 92.5 ＞ 89.3 88.3 83.2 ＜ 86.1 87.1

4  進路指導 94.1 ＞ 88.2 91.0 82.5 > 81.4 83.4

5  教育相談 93.5 ＞ 87.3 90.8 84.7 > 81.5 83.2

6  部活動 94.8 ≒ 93.9 95.6 88.8 > 86.1 86.1

7 生徒会活動 91.3 ＞ 84.7 88.8 89.6 > 83.6 82.7

8  学校行事 91.2 ＞ 85.3 73.9 93.4 > 81.2 66.1

9 特色ある学校づくり 87.1 ＞ 79.9 80.0 81.5 > 76.0 75.7

10  防災教育 93.9 ＞ 89.8 89.0 78.5 ≒ 78.9 82.7

11 開かれた学校づくり 95.3 ＞ 86.7 91.6 85.5 ＞ 79.5 83.4

12  施設設備 88.7 ＞ 79.6 83.2 87.0 ＞ 83.7 84.2

13 いじめ問題 93.1 ＞ 89.9 91.8 80.0 ＞ 72.5 73.5

14 総合満足度 92.0 ＞ 88.0 85.8 89.4 ＞ 85.6 86.1

15 進路状況 92.7 ＞ 89.1 89.2 88.3 ＞ 82.7 79.7

16 総合満足度 90.9 ＞ 86.6 86.3 93.2 ＞ 86.4 90.3

学校認知度 55.4 46.1

平　均 92.4 ＞ 84.9 87.4 86.4 ＞ 79.4 81.7

対　象 生　徒 保護者

項　目



5 比 較

（１）生徒アンケート調査について

　　①肯定的評価が昨年度に比べて１％以上、上昇した項目

　　　「６部活動」0.9%を除くすべての項目で3%以上上昇した

　　②肯定的評価が昨年度に比べて１％以上、下降した項目

　　　なし

　　③肯定的評価が90%を超えなかった項目

　　　「９特色ある学校づくり」87.1%、「１２施設設備」88.7%

（２）保護者アンケート調査について

　　①肯定的評価が昨年度に比べて１％以上、上昇した項目

　　　下降した「２生徒指導」-2.9%、「１０防災教育」-0.4%を除く項目で上昇した

　　②肯定的評価が昨年度に比べて10%以上、上昇した項目

　　　「８学校行事」12.2%

　　③肯定的評価が昨年度に比べて１％以上、下降した項目

　　　「２生徒指導」-2.9%

6 分 析 ・ 考 察

（２）保護者の「学校行事」が12.2%増でした。コロナ５類移行により、文化祭の一般公

開の再開、修学旅行・体育祭などの主要行事の実施、各種部活動大会が実施されたことが

好影響となったようです。

（３）生徒アンケートでは、14項目で90%を超え、総合満足度でも92.0%でした。生徒に

とって、充実し満足した高校生活が送られているようです。

（１）新設項目である「学校として、スクールポリシーに基づいた教育課程が編成・実施

されている」が、生徒96.0%、保護者93.9%と全項目で一番高評価でした。生徒の実情に

即した教育課程であると捉えていただいていると考えています。


